

『イノベーション&マーケティングの経済学』

〈お詫びと訂正〉

2021年9月15日

(株)中央経済社

『イノベーション&マーケティングの経済学』に下記の誤りがございました。
謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

版数・刷数	場 所	誤	正
第1版 第1刷	p.25 ・下から5行目	仮説マーク <u>1</u>	仮説マーク <u>2</u>
	・下から1行目	仮説マーク <u>2</u>	仮説マーク <u>1</u>

以上